
STIHL - 41827107140 - Conjunto vástago transmisión podadora telescópica
STIHL
 
HT75, HT101, HT131

 
Recambio original para las siguientes máquinas STIHL:	

	

	HT75 | HT101 | HT131

	

Tipo de máquina:  	Podadora de altura

	

Referencias OEM STIHL:  	41827107140, 4182 710 7140, 4182-710-7140

	

Referencias alternativas STIHL:  	 41827107110, 4182 710 7110, 4182-710-7110, 41827107107, 4182 710

7107, 4182-710-7107, 41387107103, 4138 710 7103, 4138-710-7103

	

Denominaciones STIHL:  	Vastago telescópico, Transmisión telescópica

	

Modelo de STIHL:  	HT 75, HT 101, HT 131

	

Tipo de recambio:  	Original OEM

	

Fabricante:  	STIHL

 

El conjunto incluye: 

1 - 4138 710 7105	Vástago Ø 38 mm x 1,62 m

1 - 4138 740 3702	Pieza de apriete

1 - 4182 967 7200	Pictograma de aviso

1 - 4138 716 6500	Pieza de apriete

2 - 9645 948 7995	Anillo de junta circular 40x4

4 - 9022 371 1020	Tornillo cilíndrico IS M5x20

1 - 9022 341 1300	Tornillo cilíndrico IS M6x20

4 - 9210 260 0700	Tuerca hexagonal M5

1 - 9210 319 0900	Tuerca hexagonal M6

1 - 9008 319 1350	Tornillo hexagonal M6x25

1 - 4138 716 1200	Tuerca de mariposa

2 - 4182 791 7201	Casquillo

1 - 4182 710 7111	Vástago Ø 25,4 mm

1 - 4138 740 3200	Alojamiento

1 - 9438 003 3171	Remache ciego 4x8

2 - 4138 740 3200	Alojamiento

2 - 4138 711 9100	Resorte

1 - 4182 740 3200	Alojamiento

1 - 4182 710 3203	Arbol de accionamiento



1 - 9458 621 1130	Anillo de sujeción 12

1 - 9455 621 1520	Anillo de seguridad 15x1

1 - 4182 710 3204	Arbol de accionamiento

1 - 4182 710 3201	Arbol de accionamiento

1 - 4182 740 3501	Pieza de arrastre

2 - 4138 711 9002	Anillo

1 - 4138 711 7300	Tubo de alojamiento 1241 mm

1 - 4182 711 7301	Tubo de alojamiento 400 mm

1 - 4182 710 7106	Vástago Ø 25,4 mm

3 - 9291 021 0100	Arandela 4,3

2 - 9438 003 3171	Remache ciego 4x8

2 - 4133 717 2000	Tapa

 
 



 
 




